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Naziv Teme Uloga rudarstva u privrednom razvoju srednjovjekovne bosanske države

Rezime/Abstract

Tema ovog master rada je „Uloga rudarstva u privrednom razvoju srednjovjekovne bosanske države“ koje je u tom
višestoljetnom razdoblju imalo bitnog utjecaja na prosperitet države i društva. Rudarstvo je podsticalo i razvoj svih ostalih
grana privrede, podizanje naselja, jačanje privredne i vojne moći države i plemstva na čelu sa domaćom dinastijom
Kotromanića. Ono je imalo bitnog utjecaja i na privredne, trgovačke i diplomatske odnose sa susjednim i drugim državama,
koje su stoljećima pokušavale da osvoje bosansku državu ili da sa njome uspostave i intenziviraju trgovačke i diplomatske
odnose. Zahvaljujući razvoju rudarstva srednjovjekovna Bosna je u XIV stoljeću bila najmoćnija država na Balkanskom
poluostrvu. Potvrda tome je, između ostalog kovanje svog zlatnog novca. Rudarstvo je dalo podsticaj za brži razvoj domaće
trgovine i zanatstva tako da je stvorilo uslove za formiranje gradova i naselja među kojima je dominirala Srebrenica,
najveći rudarski i trgovački centar Balkana. Na istraživanje ove teme, u skladu sa utvrđenim ciljevima i zadacima,
ograničavajuće je utjecala činjenica da su dosadašnja istraživanja veoma nedostatna, tako da ne postoji ni jedna historijska
sinteza napisana na ovu temu, a neka pitanja su površno, pa i pogrešno interpretirana u postojećoj literaturi domaće i
strane provenijencije, dok su historijski izvori rasuti na širem prostoru Balkana. Sve je to tražilo dodatne napore, da se
iskorači u nove naučne spoznaje koristeći se pri tome naučnom metodologijom. Iako je na tome planu učinjen značajan
napredak, ipak cjelovito istraživanje ove teme prevazilazi okvire ove master radnje. Nadati se je da će ovaj rad biti dodatan
podstrek budućim istraživačima da se istraživanja ove teme nastave i uobliče u cjelovitu monografiju.
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Dodatni detalji i
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Zavrsne Odredbe Pristup javnosti je slobodan. Rad se može pogledati u Sekretarijatu fakulteta radnim danom od 08 do 14 sati.


